BaHK onleHOYHBIX MaTepUAJIOB
10 MaTeMaTHKe
6. KontpoJabnas padoraNel 3a 1 kiace
1 BapuanT

1. Karsa copBajia 1Ba cTpyuka ropoxa. B oqnoM 0b110 6 ropomuH, a B Ipyrom — 8.
CKo0JIbKO ropoiH 0bLI0 B 000UX CTPYYKax?

Pewenne:
Orger:

2. Bo aBope 12 ubinasT, Kyp Ha 9 Menbie. CKoJILKO 3TUX NITUI BO ABope?
Pewenue:
Otser:

3. 3anuiuM OoTBeThl.
6+3=4+5=10-2=5+9=
9-5=7+7=13-4=17-8=
4. CpaBHHM 4uca. 3anMIIK 3HAK > WIH <.

16*18  11*9

5..3am0/1HU NPONMYCKH.
Ionm 7eMm=cM 14 cM = 1M cM
6 .M3mMepb AJIMHY OTpe3Ka M pe3yJibTAT 3alUIIN B PaMKe.

cM

2 BapuaHT
4. C oropoaa npuHecau 8 NIOMHAOPOB M 7 OrypLOB.CKOJILKO OBOIIIeli MPUHECJH Bcero?
Pewenue:
Ortser:

5. Ilocae ooena Tansa nmoMmbLIa 4 JIOKKH , 2 BWIOK Ha 3 00Jb11e.CKOJBKO CTOJOBBIX
npu6opoB nomblna Tansa?



Penrtenue:

OrtBerT:

6. 3anuinu OTBETHI.
8+2=9-6 = 6+7=12-3 =
3+5=8-7=8+4=16-8 =
4, CpaBHM 4yHcaa. 3anMIIM 3HAK > HIH <.
911 20*10
5..3aroIHu MPOIYCKHU.
Imm 3cm=cM 18 cMm = 1M cMm
6 .M3Mepb AJHHY OTpe3Ka U Pe3yJIbTAT 3allMIIN B PaMKe.

cM




